

上海部署元旦春节期间疫情防控重点工作 确保不出现规模性输入和反弹

晨报讯 市新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组昨天举行会议，研究部署冬春季尤其是元旦春节期间疫情防控重点工作，进一步压紧压实防控责任、抓实抓细防控措施。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正，市委副书记于绍良出席会议并讲话。

会议强调，要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和中央部署要求，切实抓好2021年元旦春节期间疫情防控工作，保持高度警惕，增强忧患意识，严密筑牢防线，毫不放松做好“外防输入、内防反弹”各项工作，确保不出现规模性输入和反弹，确保把可能出现的风险消除在始发状态，确保全市人民度过健康安全、欢乐祥和的节日。

会议指出，要加强对当前疫情发展走势的跟踪研判，坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合。始终盯紧、切实把牢入城口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键点节点，保持临危不乱、处变不惊的定力，及时查找漏洞、补好短

板、解决问题，不断强化快速锁定、精准管控的能力，发挥好哨点敏锐发现、检测一锤定音、流调快速精准追踪的作用。全力做好对人的全流程管理、对物的全覆盖检测和对环境的全方位监测，使闭环管理的链条更加严密。有效控制节日期间人员流动和聚集，认真落实好减少出行、减少聚会、减少迎新活动等要求。持续加强宣传引导，引导广大市民自觉坚持“防疫三件套”——佩戴口罩、保持社交距离、做好个人卫生，牢记“防护五还要”——口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、双手还要经常洗、窗户还要尽量开，以自律守护家园、守护城市。

会议指出，要按照国务院联防联控机制要求，深入细致做好重点人群新冠病毒疫苗接种工作。要统筹好学校常态化疫情防控和教学科研工作，妥善做好假期及开学安排，严格校园管理和个人防护，确保各类考试有序进行，离校返校有序组织，确保学校师生健康安全。

市领导陈寅、吴清、周慧琳、诸葛宇杰、彭沉雷、陈群、宗明、陈通出席会议。

李强连线询问寒潮影响，了解应对情况 尽最大努力把影响降到最低

晨报讯 受强冷空气影响，上海自12月29日起开始大幅度降温并伴有大风和雨雪天气，按照市委、市政府部署要求，全市各区、各部门全力落实应急预案，加强隐患排查，确保城市安全。市委书记李强昨天在市委总值班室连线相关部门和单位，询问寒潮影响，了解应对情况，并就做好元旦期间城市运行保障工作提出要求。

李强先后连线市水务局、市公安局、国网上海市电力公司、市气象局、申能集团、市城运中心，向各条战线上不辞辛劳迎战寒潮的广大一线工作人员表示亲切慰问和衷心感谢，并详细询问此次寒潮对城市运行和群众生活带来的影响，逐一就供水保障、电力供应、应急抢修、交通保障、气象趋势等向有关负责同志作了具体了解。

李强指出，要深入贯彻落实

习近平总书记关于防灾减灾工作的重要指示批示精神，坚持人民至上、生命至上，时刻绷紧安全这根弦，监测预警要精准到位、防御准备要提前到位、责任预案要落实到位、风险隐患要排查到位、应急抢修要及时到位，确保人民群众生命财产安全和城市有序运行，确保全市人民度过一个健康安全、欢乐祥和的节日。要持续关注天气变化，及时加强预测、预报、预警，通过各种平台渠道做好安全防范提示。要充分发挥城市运行“一网统管”平台作用，切实加强应急处置，更好实现快速反应、联动联动、问题化解。要深入排查薄弱环节，保证水、电、燃气等正常供应，保障道路交通运行秩序。要层层压实责任，加强值班备勤，形成工作合力，共同筑牢安全防线，尽最大努力把寒潮低温等极端天气的影响降到最低。

市领导诸葛宇杰、舒庆参加。



抢修人员正在更换管道 /晨报记者 张佳琪

“一网统管”守护城市安全

预警跑在抢修前面

晨报首席记者 叶松丽

“哟，门外的水已经漫到门槛边，快要流进来了！”在昌平路江宁路附近开餐饮店的王老板听到顾客这么说，连忙从后厨跑出来查看，“肯定是哪里水管冻得爆裂了，赶紧拨打市民热线，让市政部门来修！”

此时是12月29日晚上10点。王老板挂掉电话，打算自己采取应急措施，防止水漫进店里。这时候，街道工作人员已经上门，告诉他附近地下水管爆掉了，正在抢修。

水管爆裂处理如此迅速的背后，有一个功能强大的“一网统管”网络，在智能化地处理问题。

以前靠经验，现在靠数据

静安区城运中心主任谢志彬还原了此次事故处理的过程。

29日晚上21时20分，该区城运平台夜间值班长对全区积水点、建筑工地、桥洞进行视频巡查时，在康定路281号视频点位发现路面疑似出现积水情况，当即调集5名区级综合督查处置队员赶往现场。

21时23分，城运平台接到昌平路江宁路积水点感知设备报警。

21时25分，处置人员抵达现场。

21点55分，水管爆裂漏点找到，工程人员开始全力抢修。

22时04分，陆续有3户居民

拨打12345热线反映水管爆裂。

23时30分，康定路段水位明显下降，昌平路江宁路段积水基本退去。

30日下午2时许，记者在前一晚水管爆裂的地点看到，昌平路从江宁路到陕西北路路口一段，都已经被封路抢修，几辆大型施工车辆正在挖掘路面，地下管道已经更换完毕。

谢志彬说，“以前我们都是靠经验判断，现在用数据分析。我们找出15类可能在寒潮中容易出事的薄弱点，然后把这些问题进行分配。仅29日当天，就有400多名网格员在各自的网格块里巡查。”

智能发现结合人工巡查

市城运中心值班长杨笛说，30日16时30分，上海市城市管理运行中心通过中心大屏幕，向各区城运中心点名巡查。全市16个区均报告当前情况平稳。

“静安区这次处置水管爆裂突发事故，体现了智能发现与人工巡查的完美结合。这一次预警跑到了抢修前面，为市民赢得了宝贵时间，在处理同类事故中，是一个很好的典范。”杨笛说，这次成功抗击寒潮，其实还有一个秘密，那就是“一网统管”平台上大量感应预警等物发挥了重要的作用。

《政府工作报告》(征求意见稿)听取意见和建议

晨报讯 市委副书记、市长龚正昨天下午主持召开座谈会，就2021年《政府工作报告》(征求意见稿)和政府工作，与本市民主党派、工商联负责人和无党派人士代表座谈交流，听取意见和建议。

“建议对标RCEP等国际协定，在上海开展压力测试”“在重点产业领域组建创新联合体，吸引头部企业与高校科研院所联合攻关”“推进城市数字化转型，既要释放红利，又要加强治理”“探索诊疗、康复、护理无缝衔接，打通为老服务最后一公里”……民革市委主委高小玫、民盟市委主委陈群、民建市委主委周汉民、民进市委主委黄震、农工党市委主委蔡威、致公党市委主委张恩迪、九三学社市委主委钱锋、台盟市委主委李碧影、市工商联主席寿子琪、无党派人士代表李林分别发言，结合各自工作及调查研究提出意见建议。

龚正代表市委、市政府，感谢各民主党派、工商联及无党派人士长期以来积极建言献策，为上海发展作出的重要贡献，要求有关部门认真研究、充分吸纳大家的意见建议，进一步把《政府工作报告》修改好。

龚正说，今年我们统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，完成了“十三五”规划确定的主要目标任务。明年，要按照党中央、国务院和市委的部署要求，着力推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理。希望大家继续支持政府工作，我们将主动加强沟通协作，不断提高政府科学决策、民主决策、依法行政的水平。

推进更高水平平安上海建设

晨报讯 平安上海建设工作会议昨天召开。市委副书记、政法委书记于绍良在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于平安中国建设重要指示精神，按照中央部署和市委要求，强化大局观念、系统观念、群众观念，坚持共建共治共享方向，着力防范化解突出风险隐患，推进更高水平平安上海建设，全力守护城市安全、社会安定、人民安康。

新世界 店庆跨年盛典

卖真品 标真价 送真情

12月31日-1月3日

12月31日营业时间元旦凌晨2点

海洋世界&人鱼公主 梦幻show场

12月31日和1月1日表演时间详见现场公示

8F 5折 儿童服饰

7F 6.5折 小家电

6F 5折 运动品牌

5F 4折 绅士服饰

2F-4F 5折 女士服饰

1F 7.8折 大牌美妆

100条 新世界城定制版5G金条

500份 新世界定制版交通卡300元

100份 免单奖 (限1000名会员会员)

跨年狂欢 新年购物大抽奖

单个交易号购物满300元及以上即可参加抽奖

活动时间: 2020年12月31日 (10:00-24:00) 暨2021年1月1日 (10:00-18:00)

领奖地点: 新世界城南京路正门外广场

新世界城6F会员中心

广告

一个新世界